



## 又是一年春风起 挥锹播绿正当时

截至3月26日,全市已完成合格造林总面积22.25万亩,完成比达101.14%



滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 牛伟志 报道)春潮涌动日,绿化正当时,又是一年春风绿。眼下,春季造林大会战已经打响,全市各县市区纷纷加入植树大军中,为城市添绿,共赴“春天的约会”。

据了解,自2017年9月我市开展创建国家森林城市以来,各县市区按照市委、市政府的工作部署,紧紧围绕创建国家森林城市这一总目标,以林水会战提档升级为总抓手,抢抓植树造林有利时机,主动作为,迅速行动,目前创森工作进展良好。

滨城区把持续实施林水会战作为推动乡村振兴战略的重要举措,以“六水八绿四载体”建设为重点,推进全区林水会战提档升级;北海经济开发区打造“生态港城·魅力北海”品牌,积极引导工业园区绿化,扎实推进美丽乡村建设,打造优质农业示范园,系统实施乡村振兴工程;沾化按照“西部冬枣、东部怪柳、南部白蜡、北部湿地”布局,加快建设生态美丽新沾化;无棣大力实施生态绿化工程,全面开展全域绿化、全域造林行动,努力增加绿化总量,打造优美的城乡风景线,扮靓滨州北大门;阳信县提出的“经营林业”和“大林业”的理念,按照花果飘香进村庄的要求,充分利用好道路、房前屋后、村内村外空闲地及旧宅基地复垦,建绿、插绿、添绿、透绿,形成立体绿化;博兴县紧紧围绕创建国家森林城市这一目标,以下一个“十年林水会战”开篇布局为契机,抢抓造林时机,提高造林质量,大力实施“十大林业工程”;邹平市努力建设天蓝、水清、树绿的生态邹平,加快推进乡村振兴战略实施,全力建设省级森林城市;惠民县以创建省级森林城市为目标,以规模化精品工程建设为载体,积极推进林业会战提档升级;高新区以“千乘古韵·生态高新”为建设目标,加快推进全区林水会战“提档升级”;滨州经济技术开发区把持续实施林水会战作为推动实施乡村振兴战略的重要举措,以“九水十绿”建设为重点,推进全区林水会战提档升级。

截至3月26日,全市合格造林总面积已完成22.25万亩,完成比达101.14%,道路绿化完成长度达541.15公里,完成面积4.33万亩,水系绿化完成长度234.38公里,完成面积1.19万亩。



3月15日,滨州高新区党政办公室与新闻宣传办公室联合在长深高速高新区段沿线开展植树活动。(张春峰 摄影)



阳信县供电公司员工植树迎春。(王洪磊 摄影)



3月12日,滨州市组织开展了2019年市直机关暨滨城区义务植树活动。在位于滨城区滨北办事处秦台水库的植树现场,大家按照任务分工和栽植技术要点扶苗入穴、挥锹填土,共栽植胸径5公分以上的白蜡苗2000余株、40余亩。(李默 摄影)



3月6日,邹平市青阳镇农民护绿志愿者在植树。(董乃德 摄影)



3月12日,博兴县经济开发区的干部职工在当地一处林场参加义务植树活动。当日是“植树节”,博兴县掀起植树高潮,当地机关事业单位职工、爱心义工组织、中小学校学生等在当地田野、林场、河堤、村庄等各处绿化区域开展植树绿化活动,用自己的实际行动为家园增添一抹绿色,为家乡生态文明建设贡献一份力量。(陈彬 摄影)



3月12日,沾化区干部群众在富国街道黑龙林场参加义务植树活动。(王建彬 摄影)



近年来,北海经济开发区克服自然条件恶劣等不利条件,突出以绿色发展理念引领北海产业新城建设,加大生态文明建设和环境保护力度,推动“创森”和林水会战工作进入新局面。截至目前,全区共新增造林绿化面积13000余亩。(张秀华 摄影)



截至目前,无棣县共完成成片造林2.68万亩,新建农田林网1.7万亩,干线道路绿化60公里,水系绿化35公里,村庄绿化20个,发展林下经济6500亩。(高士东 摄影)



3月10日上午,“青春建功 绿满滨州”2019年青少年植树活动在南外环举行。



开发区实验幼儿园以植树节为契机,将爱绿护绿环保的“种子”播撒在每一位孩子的心中。(魏静 摄影)

